2012南非福音隊心得 by 郭俐妏

其實我對於要去哪裡的福音隊,並沒有抱太多想像,我總是覺得神要派我去哪裡,我就去哪裡吧 。所以在輔導邀約之後,我向神禱告說要來經歷祂,這樣禱告了兩天,就參加了南非福音隊。

準備福音隊的第一個月,我竟然有些後悔。一開始我的狀況很差,因為生活中有太多雜事使我心煩,面對福音隊裡眾多的活動設計、教案設計,我也提不起勁來。學校、家裡、集訓中,因為我這樣無力的狀態,使很多人對我失望,我也對自己好失望,無能為力。有幾個夜裡,我邊寫著教案邊掉眼淚。我問自己何苦呢?真是給自己找麻煩!我試著力挽狂瀾,卻依舊被海浪狠狠沖走。在沒有任何辦法可以自救之下,我唯一能做的只剩下禱告。我說:「我做不下去了,我不行了。你真是找錯人了,讓我成為大家的累贅。下次請找個比較有時間跟比較能幹的人參加吧...」雖然禱告十分消極沮喪,但神垂聽了我的呼求。不是說就此放棄了,而是神藉著隊員的幫忙、禱告,還有詩歌,來親自加添給我力量,安慰我的心;很多時候我欠缺的,也因著隊員們的彼此擔待,而補齊了。

然後,時值一切期末轟炸剛剛好結束的時刻,福音隊就馬上出發了。經過了之前的經歷,我知道一切都有神在掌權與做工;而我只要盡我所能,做好我當做的工,其他的就交付神。營會進行的期間,沒有甚麼時間可以胡思亂想,因此,一遇到擔心的事情,就禱告。一開始與營會學員的語言溝通障礙、不敢跟不熟的人聊天、陌生的人與環境、腸胃的不適,還有在營會當中所負責的活動與短講,一切的不安,不只自己以禱告仰望神,隊員們也常常為彼此代禱。然後,很多事情就有神奇的轉變,就有從神而來的智慧、信心、感動來面對那些自己原本所擔心的事情,細細數算,恩典與喜樂超過我所求所想!福音隊結束了,我竟然很懷念在南非同工的時光,如今慶幸好險當初沒有衝動的說要退出。而神也應允了我的禱告,因為我確實有很多真實的經歷,很多先前所無法想像的事。感謝神!神的恩典夠我用。

因著這次驚險又驚喜的服事過程,我明白裝備自己的必要。回來後,也期許自己可以在聖經與禱告上有所操練,好好預備自己,隨時可以做信徒的榜樣、神國的器皿。

「不可叫人小看你年輕,總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上,都做信徒的榜樣。提摩太前書4:12」